

अध्यक्ष और बोर्ड के सदस्य

बोर्ड के सदस्य उन पर्यावरणीय मामलों में योग्यता और पृष्ठभूमि का संतुलन लाते हैं जिन पर वे विचार करते हैं। कानूनी, इंजीनियरिंग, जैविक, भूवैज्ञानिक और पर्यावरण विज्ञान विशेषज्ञता के साथ, बोर्ड हर साल सैकड़ों पर्यावरणीय मामलों की समीक्षा करता है।

बोर्ड में पांच सदस्य होते हैं, जिनमें से एक को राज्यपाल द्वारा अध्यक्ष के रूप में नामित किया जाता है। प्रत्येक सदस्य को राज्यपाल द्वारा नियुक्त किया जाता है और तीन साल के कार्यकाल के लिए इलिनोइस राज्य सीनेट द्वारा पुष्टि की जाती है।



बारबरा फ्लिन करी, अध्यक्ष

बारबरा फ्लिन करी हाल ही में इलिनोइस हाउस ऑफ रिप्रेजेंटेटिव से सेवानिवृत्त हुए हैं। बारबरा ने हाउस मेजॉरिटी लीडर के रूप में कार्य किया, जो पद संभालने वाली पहली महिला थीं। उसने राज्य के पहले सूचना की स्वतंत्रता अधिनियम और इलिनोइस अर्जित आयकर क्रेडिट को प्रायोजित किया। वह स्वच्छ हवा और पानी के लिए एक चैंपियन थी; उन्होंने सार्वजनिक शिक्षा के लिए और किशोर न्याय प्रणाली में राज्य के वित्त पोषण में सुधारों का नेतृत्व किया। उन्हें इलिनोइस ACLU, प्लांड पेरेंटहुड, इलिनोइस AFL-CIO, इलिनोइस पर्यावरण परिषद, फ्रेंड्स ऑफ द पार्क्स, इलिनोइस काउंसिल अगेंस्ट हैंडगन वायलेंस और इलिनोइस कैम्पेन फॉर पॉलिटिकल रिफॉर्म सहित कई संगठनों द्वारा सम्मानित किया गया है। बारबरा ने शिकागो विश्वविद्यालय से एबी और एमए की डिग्री हासिल की।



सिंधिया सैंटोस

बोर्ड के सदस्य सैंटोस को दिसंबर 2016 में गवर्नर ब्रूस राउनर द्वारा बोर्ड में नियुक्त किया गया था। बोर्ड में शामिल होने से पहले, सुश्री सैंटोस ने ग्रेटर शिकागो के मेट्रोपॉलिटन वाटर रिक्लेमेशन डिस्ट्रिक्ट के निर्वाचित आयुक्त के रूप में 20 वर्षों तक कार्य किया। अपने कार्यकाल के दौरान, उन्होंने जिले के तूफान जल प्रबंधन कार्यक्रम के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने सिटी ऑफ़ शिकागो के पब्लिक बिल्डिंग कमीशन में जिला प्रतिनिधि के रूप में भी काम किया, जहाँ वह कई स्कूलों, पुस्तकालयों और पुलिस और फायर स्टेशनों के निर्माण में शामिल थीं।

सुश्री सैंटोस ने राजनीति विज्ञान में स्नातक की डिग्री, सुम्मा कम लाउड, साथ ही पूर्वोत्तर इलिनोइस विश्वविद्यालय से राजनीति विज्ञान और सार्वजनिक नीति में मास्टर डिग्री हासिल की। सुश्री सैंटोस शिकागो में रहती हैं।



अनास्तासिया पालिवोस

बोर्ड के सदस्य पालिवोस को अप्रैल 2019 में गवर्नर जेबी प्रिज़्ज़कर द्वारा बोर्ड में नियुक्त किया गया था। अनास्तासिया पालिवोस जनवरी 2018 से फरवरी 2019 तक इलिनोइस वाणिज्य आयोग की आयुक्त थीं। इलिनोइस मूल की, पालिवोस आयोग में नियुक्त पहली ग्रीक-अमेरिकी महिला थीं। और, 28 साल की उम्र में, सबसे कम उम्र के नियुक्त आयुक्त। आयोग में, पालिवोस ने विभिन्न ऊर्जा मुद्दों की जांच करने वाले कई नीति सत्रों की मेजबानी की, जिनमें शामिल हैं: इलेक्ट्रिक वाहन परिनियोजन, परिवहन विद्युतीकरण, ऊर्जा भंडारण, पवन ऊर्जा, उपयोगिता संचालन के लिए स्मार्ट ऐप, और गैस पाइपलाइन बुनियादी ढांचे और सुरक्षा। अपनी नियुक्ति से पहले, पालिवोस इलिनोइस वाणिज्य आयोग के अध्यक्ष के लिए एक कानूनी और नीति सलाहकार थे। उसने पहले शिकागो स्थित एक स्वास्थ्य खुफिया फर्म के लिए व्यवसाय विकास रणनीति विश्लेषक के रूप में काम किया था। उन्होंने DePaul विश्वविद्यालय से राजनीति विज्ञान में न्यायशास्त्र डॉक्टर और कला स्नातक की उपाधि प्राप्त की। पालिवोस हिप्पोक्रेटिक कैंसर रिसर्च फाउंडेशन के संस्थापक बोर्ड के सदस्य हैं, जो नॉर्थवेस्टर्न यूनिवर्सिटी के रॉबर्ट एच। लुरी कॉम्प्रिहेंसिव कैंसर सेंटर में कैंसर अनुसंधान टीमों के लिए परोपकारी सहायता प्रदान करता है।



जेनिफर वैन विए

बोर्ड की सदस्य जेनिफर वैन वी को अगस्त 2020 में गवर्नर जेबी प्रिज़्ज़कर द्वारा बोर्ड में नियुक्त किया गया था। उन्होंने पहले इलिनोइस अटॉर्नी जनरल के कार्यालय में सहायक अटॉर्नी जनरल के रूप में काम किया था। एजीओ सिविल एनवायरनमेंटल ब्यूरो में रहते हुए, उन्होंने वायु, जल और भूमि प्रदूषण और प्राकृतिक संसाधनों के नुकसान से संबंधित कई महत्वपूर्ण मामलों को संभाला। सुश्री वैन वी को इलिनोइस और विस्कॉन्सिन दोनों में निजी अभ्यास का भी अनुभव है, जहां उन्होंने ग्राहकों को राज्य और संघीय पर्यावरण नियमों पर सलाह दी, जिसमें स्वच्छ वायु अधिनियम, स्वच्छ जल अधिनियम, संसाधन संरक्षण और पुनर्प्राप्ति अधिनियम (आरसीआरए), और व्यापक शामिल हैं। पर्यावरण प्रतिक्रिया, मुआवजा और दायित्व अधिनियम (सीईआरसीएलए)।

सुश्री वैन वी राज्य और स्थानीय बार संघों में सक्रिय रही हैं और शिकागो बार एसोसिएशन की पर्यावरण कानून समिति की सह-अध्यक्ष थीं। इसके अतिरिक्त, सुश्री वैन वी ने सीनेट बिल 0550 (अब सार्वजनिक अधिनियम 99-0922) के एक प्रारंभिक संस्करण का सह-लेखन किया, जिसके लिए स्कूलों को सीसा संदूषण के लिए अपने पीने योग्य जल स्रोतों का परीक्षण करना था, और सामुदायिक जल आपूर्ति के लिए पेयजल सूचनाओं में सीसा प्रदान करना और माल। सुश्री वैन वी ने 18 से अधिक वर्षों से विशेष रूप से पर्यावरणीय मुद्दों पर अपने कानूनी अभ्यास पर ध्यान केंद्रित किया है।

सुश्री वैन वी ने इंडियाना विश्वविद्यालय से सार्वजनिक नीति में विज्ञान स्नातक की उपाधि प्राप्त की। उन्होंने वर्मोंट लॉ स्कूल से पर्यावरण कानून में अपनी ज्यूरिस डॉक्टरेट और मास्टर्स ऑफ स्टडीज प्राप्त की।